

# PHILIPS

## AVENT

Биберон против колики

2 броя

Поток 4

6 м +

SCY764/02



Клинично доказано е, че намалява коликите и дискомфорта\*

Проектиран да намали газовете

Нашият биберон с поток против колики 4 има вградена клапа, която насочва въздуха далеч от стомахчето на бебето, и се препоръчва за бебета на 6 месеца и по-големи.

#### Други предимства

- Подходящ размер – от кърменето до пиенето от чаша
- Съвместима с гама против колики
- Този биберон не съдържа бисфенол А (BPA)
- Предлагат се различни скорости на потока за вашето растящо бебе

#### Клинично доказано е, че намалява коликите и дискомфорта\*

- Система против колики с доказано действие\*

#### Непрекъснато хранене

- Форма на биберона, проектирана за безопасно засмукване
- Формата на биберона и оребрената текстура предотвратяват потъването

## Акценти

### По-малко колики

Нашата клапа против колики е проектирана да държи въздуха далеч от коремчето на вашето бебе, за да се намалят коликите и дискомфорта\*. Докато вашето бебе се храни, интегрираната към биберона клапа се огъва, за да позволи навлизането на въздух в бутилката с цел предотвратяване образуването на вакуум и го вентилира към задната част на бутилката. Това задържа въздуха далеч от коремчето на бебето, за да помогне за намаляването на коликите и дискомфорта.

### Непрекъснато хранене



Формата на биберона предлага безопасно засмукване и оребрената текстура помага за предотвратяване на потъването на биберона с цел непрекъснато и комфортно хранене.

### Безопасно засмукване



Биберонът е проектиран да не потъва с цел безопасно засмукване и непрекъснато хранене.

### Расте с вашето бебе



Комбинирайте и напаснете нашата помпа за кърма, части на бутилка и чаша и създайте продукта, който работи за вас, когато имате нужда от него!

### Изберете правилния поток



Бибероните против колики Philips Avent се предлагат в различни скорости на потока, за да сте в крак с растежа на вашето бебе. Препоръчваме смяна на бибероните на всеки 3 месеца по хигиенни причини. Използвайте бутилки против колики Philips Avent само с биберони против колики Philips Avent.

### Не съдържа бисфенол-А (BPA)



Биберонът Philips Avent против колики е изработен от материал без бисфенол А (BPA) (силикон).

### Съвместима гама против колики



Пълна съвместимост с бутилка против колики Philips Avent със или без вентилационен отвор Airfree.

## Спецификации

### Материал

**Биберон:** Силикон, Не съдържа бисфенол-А (BPA)

### Какво включва

**Биберон:** 2 бр.

### Функции

**Клапа против колики:** Помага за намаляване на приемането на въздух при хранене

**Биберон:** Лесно засмукване, ръбестата повърхност предотвратява падане от зърното, доказана система против колики

**Съвместимост:** Бутилки против колики Philips Avent



\* На възраст 2 седмици бебетата, които се хранят с бутилката Philips Avent, имат по-малко колики и значително по-малко раздразнителност през нощта в сравнение с бебета, които се хранят с бутилка на конкурент.

\* Дизайнът на биберона има за цел да предотврати потъването на биберона и прекъсвания, свързани с приемането на въздух и храненето.

\* Какво е колика и как се отразява на бебетата? Коликата се причинява отчасти от поглъщането на въздух по време на храненето, което създава неудобство в храносмилателната система на бебето. Симптомите включват плач, раздразнителност, газове и изплюване.